

章丘教育改革获点赞

省高级中学协会2014年年会在章丘召开

本报12月22日讯(记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 魏方彬) 12月19日至20日,山东省高级中学协会2014年年会在章丘召开。来自全省各地的省高中协会理事和会员单位的八十余名校长参加了此次活动。作为县域教育,章丘市近年来把改革创新作为释放教育潜力的重要抓手,多项改革举措走在全省、全国前列,大家纷纷对此点赞。

19日,山东省教育厅副厅长张志勇做了题为《考试招生制度改革与高中教育》的专题报告。针对考试制度改革对高中教育的重要影响问题,张厅长从引领教育价值观的转变、课程观的转变、教育资源的配置方式变革、教学方式的变革、学校管理方式的变革、高中教育与大学教育关系的变革、学生评价方式的变革、学校发展模式的变革、教师职业生活的变革和学校教育支持系统的变革等方面做了讲析。

报告引发了大家对当前深化教育改革重大举措的深入思考。一致认为,系列改革会给孩子选择的自由,激发学生更大的学习兴趣。选课走班制也会成为课程建设和制度建设的必然,成为人才成长的必然要求,进一步对课程资源的结构、宽度和深度产生重大的影响。教育资源的配置方式、供给空间会由一元走向多元,由单一走向立体。学科实现分层教学,学习实现自主选择,教学方式呈现多样性,学生的评价从单一分数评价走向质性成长评价,



章丘教育的创新思路和发展成就深深吸引了大家。 王世东 摄

教师由知识的传授者变为学生学习的管理者,学校的管理也从单层制走向扁平化,学校发展也从同质化走向多元特色化,每个学校都需重新定位自己的发展目标。

据了解,章丘始终把改革创新作为释放教育潜力、创造新增长力的重要抓手,多项改革举措走在全省、全国前列,开启了县域教育办学体制改革的先河。在全省率先实施、持续深化中考制度改革,多元录取让学生提前收到“入学券”;在济南率先探索“职普互通”育人路径,多途径为学生插上腾飞的

翅膀;在县域率先趟出学前教育“集团化”办学新路径,让优质教育资源实现共享最大化;大力推行分部制、小班化等教学模式,激活各学段教育生机,实现了学生多元和个性化发展;自编《导学案》普惠师生,促进优质教育均衡发展,让学生减负悄然破冰。章丘多项教育改革在全省、全国开启了“破冰之旅”,引领章丘教育走上了内涵提升之路。本次会议在章丘召开,是对章丘教育改革发展的充分认可,也是进一步推进教育改革发展的关键步骤。

章丘教育的创新思路 and 发

展成就令大家深受启发,深受感染,章丘教育的魅力深深吸引了大家。20日,与会领导来到章丘四中,参观了学校创新教育、学生课外实践活动、五节活动等展板,实地参观了创新教育实践基地,大家对章丘学校特色办学和品牌建设取得的成就给予高度评价。在章丘中学,大家参观了学校布局、了解教研体系建设和艺术教育工作,纷纷对章丘高中教育大气的学校规模,规范细致的学校管理,科学明晰的发展思路和高水平的育人水平啧啧称赞。

专家医生 进幼儿园

本报12月22日讯(记者 支倩倩 通讯员 孙慧娟) 12月19日下午,实验幼儿园集团桃花源园聘请明水眼科医院小儿眼科中心主任王超庆来院做了题为《关注儿童与青少年眼保健》的专题讲座,幼儿园保教人员和家长共一百多人参加了本次活动。

据了解,3—6岁是儿童身体发育、发展的重要时期,维护和促进幼儿身体健康,不仅关系到幼儿当前的健康状况,也将对其未来的发展产生重要、深远的影响。活动中,王超庆主任从专业的角度为大家讲解了幼儿出现各种视力问题的形成原因,并从看电视、护眼运动、正确坐姿、握笔姿势等方面讲解了视力的预防与保健,更从营养学的角度为家长们指出科学搭配膳食对于眼睛的重要性。

此次讲座是前期对全园幼儿进行眼睛保健筛查的基础上进行的,下一步,幼儿园将制定“医教结合”计划,充分利用家长资源,聘请儿科专家与医师入园,定期对幼儿园卫生保健人员和家长进行具体的指导,参与幼儿的疾病预防和健康管理,使幼儿园的健康保健工作得到进一步的提升。

黄河教育办举行 “快乐妈妈读书会”

本报12月22日讯(通讯员 魏立花) 12月15日下午,在市妇联的倡议和妈妈们们的期盼中,“快乐妈妈读书会”亲子交流活动隆重举行。

活动中,妈妈们各自谈了谈自己在和孩子一起读书过程中的收获,妈妈们远离了麻将桌,关掉了电视,不再热衷于逛大街,拉家常,多看一会儿书,多和孩子沟通和交流,共同体验成长的快乐,成了妈妈们新的爱好。

活动最后,妈妈们亲自发给自己的孩子“快乐读书好少年”的奖状,金灿灿的奖状映衬着孩子们稚嫩的笑脸,妈妈们脸上写满了幸福。最是书香能致远,亲子阅读之乐乐无穷!相信以此“快乐妈妈读书会”亲子交流活动为契机,一定会有更多的妈妈和孩子由“阅读”升华为“悦读”,黄河会涌现更多的“书香家庭”。

23家幼儿园食安检查 俩无证经营食堂被处理

本报12月22日讯(记者 王帅 通讯员 李文娣 王丹) 近日,记者获悉,章丘市食品药品监督管理局双山食药所对辖区内23家幼儿园食堂进行了食品安全第四季度专项检查,并对2家无证经营的幼儿园食堂移交稽查大队立案处理。

据了解,针对部分幼儿园存在的擅自改变经营地址未及时变更、从业人员健康证过期,更换从业人员未能及时查体、餐具消毒不规范、不按标准做食品留样、未落实进货查验、索证索票制度等问题,双山食药所集中半个月的时间,组织精干力量,对辖区幼儿园进行食品安全第四季度专项检查。检查中,食药执法人员逐

一指指出各幼儿园内存在的问题,并责令改正,进一步促进了幼儿园食堂食品安全自律水平的提升,为孩子们饮食安全提供保障。

本次,双山食药所辖区内23家幼儿园全部列入检查范围,其中2家幼儿园食堂因无证经营,已移交稽查大队立案处理,并对另6家园长进行了约谈。据悉,双山食药所自建所以来,始终将幼儿园食堂食品安全监管作为重要工作,先后开展了辖区幼儿园食堂摸底、秋季食堂专项检查,通过落实食堂季度检查制度,实现了对幼儿园食堂食品安全监管的常态化,食堂管理水平不断提升的良好效果。

白云湖镇中心小学 多举措管好校车安全

本报12月22日讯(通讯员 邱长明 王芹) 为了加强校车安全管理,保障乘车学生出行安全。近日,章丘市白云湖镇中心小学多措并举,强化责任,完善措施,全面做好校车安全管理工作,切实保障了学生的交通安全。

该校严格实行校车安全台账管理。把校车安全作为学校重要工作来抓,变被动为主动。每天对学生乘车情况进行全面登记,学校与车主、家长、车主与家长层层签订责任书。并利用晨检时间清点乘车人数,发现缺席学生及时向家长询问原因,并做好记录存档待查。注重校车安全宣传教育。学校通过定期举行安全例会、

知识讲座、班会、国旗下讲话等形式,对学生进行切实有效的乘车安全教育,要求学生遵守交通规则,养成良好的乘车习惯。通过家长会、致家长的一封信和校讯通等形式向学生家长发布乘车安全提示,提高家长安全意识。加强校车安全常规管理。为缓解放学时校门前学生拥挤的问题,学校采取错峰放学的办法,分年组、分班级依次放学。每天放学,学校领导每人负责一辆校车,并亲自检查每一位学生的“安全带”是否系好,在清点本车坐人人数无误后,方可签字放行。通过一系列教育活动的开展和有效措施的实行,学生和家长的交通意识得到了全面提升。

汽车维权之路

我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话: 18560139976 QQ: 2959458266

